



**Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal de Sergipe
Pró-Reitoria de Extensão**

**RETIFICAÇÃO 01, DE 28 DE OUTUBRO DE 2024
EDITAL PROEX RAEX N° 07, DE 11 DE SETEMBRO DE 2024 - REGISTRO DE ATIVIDADES DE
EXTENSÃO PARA A X SEMANA ACADÊMICA DA UFS 2024 (X SEMAC 2024)**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura torna pública a decisão de retificar o edital PROEX RAEX 07/2024 de 11 de setembro de 2024, item 5.3, conforme abaixo, ficando os demais itens ratificados.

Onde se lê:

5.3 No início do título da proposta deverá constar a sigla X SEMAC, exemplo: X SEMAC - TÍTULO DA ATIVIDADE.

Leia-se:

5.3 Antes do título da proposta deverá constar a sigla X SEMAC seguida do nome do Centro/Campi, conforme exemplos:

I - X SEMAC - CCSA - 11 Encontro de Iniciação à extensão;

II - X SEMAC - CAMPUS LARANJEIRAS - Roda de conversa: Desafio na educação de jovens.

Profª. Dra. Sueli Maria da Silva Pereira
Pró-Reitora de Extensão e Cultura